

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

A jó munka elismerése

Ünnepségek, kitüntetések

Május 1. alkalmából tegnap is számos vállalatnál, szövetkezetnél tartottak ünnepségeket, s a hagyományok szellemében ezeken adták át a kiváló munkát elismerő kitüntetések.

Szegedi Ruhagyár

Ha év óta először újra a Szegedi Ruhagyár központi gyár kapta meg vállalatán belül a Kiváló Gyár címet. Tavalyi termelési eredményeik magukért beszélnek: tervüket 101,1 százalékkal teljesítették, termékeik 97,1 százalékát tette ki az első osztályú áru aránya, és jelentősen csökkent a reklamációk száma is. A központi gyár bruttó nyeresége 1980-ban 101,2 százalék volt. A ruhagyári kollektíva a vállalat által támogatott valamennyi követelményt magas szinten teljesítette, illetve túlteljesítette.

A tegnapi ünnepségen az MSZMP városi bizottságát Rigó Szilveszter osztályvezető, a Ruhaiipari Dolgozók Szakszervezetének elnökségét pedig Katz Ervin képviselte. Orros László, a központi gyár igazgatója köszöntötte a dolgozókat, ismertette a gyár eredményeit, majd végül kitüntetések adtak át. A szakma kiválója kitüntetés a Béke szocialista brigád vehette át. Hatan lettek Kiváló Dolgozók.

Ugyancsak tegnap Budapesten, a SZOT székházában Szalóki Antalné, a központi gyár és Fehér Jánosné, a szentesi gyár dolgozó Szakszervezeti Munkáért arany fokozatot és Guttai Józsefné szegedi dolgozó Szakszervezeti Munkáért ezüst fokozatot vett át.

DÉMÁSZ szegedi üzemigazgatósága

A Dél-magyarországi Áramszolgáltató Vállalat szegedi üzemigazgatóságánál tegnap, kedden délután tartott ünnepségen került sor az *Elűzem* cím átadására. A Dél-Alföld legnagyobb fogyasztójának, Szeged városának villamosenergia ellátásáért is felelős üzemigazgatósága a vállalatra háruló gazdasági feladatok megoldásából a legtöbb részt vállaló egysége a DEMÁSZ-nak. A tavalyelőtti jó eredmények után tavaly, a múlt évnek jutalmaként pedig az idén ismételt elnyerték a megtisztelő címet.

Ennek a jó munkának elemeiről és az üzemigazgatóságnak a vállalat egészében betöltött szerepéről és jelentőségéről beszélt Kovács János üzemigazgató köszöntő és bevezető szavai után — Vajda György, a DEMÁSZ vezérigazgatója. A tegnapi ünnepi összefoglalón a városi pártbizottság képviselőjében megjelent Harkai János.

A szegedi üzemigazgatóság Elűzem címenek elnye-

résében nagy részt vállaltak az aktívan közreműködő szocialista brigádok, melyek közt szép számmal akad fiatalokból álló kollektíva is. Egyebek közt ezek fontosságáról is szó esett abban a köszöntőben, amelyet Bódi György, a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Csongrád megyei Bizottságának első titkára mondott abból az alkalomból, hogy átnyújtotta az üzemigazgatóság Kooperáció szocialista brigádjának a KISZ Központi Bizottsága kongresszusi oklevelét, melyet a termelőmunka és a mozgalmi élet tennivalóinak példás megvalósításáért adományozott az ifjúsági szövetség.

A szegedi üzemigazgatóság ünnepségén tegnap huszonhárom kaptak vállalati Kiváló Dolgozó kitüntetést, hárman pedig ennél magasabb szintű jutalomban részesültek: Petri Pálné, a Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetést vette át. Béres Gábor aranykoszorús KISZ-jelvényt kapott, Viktor Ferencet pedig SZOT Oklevellel tüntették ki.

Volán

Egyre javuló szerveztség, növekvő hatékonyság, többre, jobbra törekvés jellemezte az elmúlt évek során a Volán 10. számú Vállalati Kiváló Dolgozóinak munkáját. Tavaly minden eddigénél nehezebb körülmények között is sikerült kiegyensúlyozottan gazdálkodniuk a szegedi volánosoknak. A tervezettnél kevesebb létszámmal és az előző évinek megközelítően megfelelő eszközállománnyal, javuló szerveztséggel az intenzív gazdálkodás útjára léptek. Viasszafogott költséggazdálkodással és a termelékenység növelésével elérték, hogy egy teljes munkaidős dolgozóra jutó teljesítményi értékük 5,6 százalékkal meghaladta az 1979. évit.

A vállalati központban

megtartott tegnap délutáni ünnepi gyűlésen — ahol jelen volt Gábor Zoltán, a Volán Tröszt vezérigazgató-helyettese, Török József, a városi pártbizottság első titkára, Kovács Sándor, az SZMT titkára — dr. Kardos János igazgató ünnepi beszédében szólt az elmúlt évi munkájuk eredményeiről. Megemlítette azt is, hogy sikerült ismét több mint 5 millió 200 ezer forint értékű üzemanyagot megtakarítaniuk és a tröszt újítási versenyben az előkelő második helyezést érték el.

Az ünnepségen Gábor Zoltán vezérigazgató-helyettes jó munkájuk elismeréseként átnyújtotta a vállalat dolgozóinak a Volán Tröszt Elismerő Oklevelét. Az ipari üzem Satalov I. szocialista brigádjának a megyei pártbizottság elismerő oklevelét adták át és sor került a Volán Tröszt és a Vállalat Kiváló Brigádjának kitüntetések átadására is.

A 10-es Volán gazdálkodási egységeiben és központjában rendezett ünnepségeken a hőmezővársárhelyi üzemigazgatóságnak, a személyforgalmi üzemegységnek és a kisteleki főnökségnek átnyújtották a Kiváló Gazdálkodási Egység címet tanúsító oklevelet. A vállalat ipari üzeme kollektívájának csütörtökön adják át a Kiváló Üzem kitüntető címet tanúsító oklevelet.

Bördiszmű Ipari Szövetkezet

Az Ipari Minisztérium és az OKISZ Dicsőítő Oklevelét kapta tavalyi eredményes munkájáért a Szegedi Bördiszmű Ipari Szövetkezet. Tegnap délelőtt a szegedi dolgozók ünnepségén előbb Benkő János, a szövetkezet elnöke beszélt az 1980-as eredményekről: arról, hogy a tervezett 6 millió 700 ezer forint eredménnyel szem-

(Folytatás a 2. oldalon.)

Magyar-osztrák megbeszélések

Losonczy Pál és Lázár György fogadta az osztrák külügyminisztert

Dr. Willibald Pahr osztrák szövetségi külügyminiszter, aki hivatalos látogatáson tartózkodik Budapesten, kedden délelőtt megkoszorúzták a magyar hősök emlékművét.

Ezt követően a Külügyminisztériumban folytatódott a hivatalos tárgyalások Puja Frigyes külügyminiszter és osztrák kollégája között.

A megbeszélések befejezése után, a délutáni órákban, Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke a Parlamentben fogadta dr. Willibald Pahr-t. Lázár György, a Minisztertanács elnöke ugyancsak az Országházban fogadta az osztrák szövetségi külügyminisztert.

Dr. Willibald Pahr a nap folyamán találkozott és megbeszélést folytatott dr. Markója Imre igazságügy-miniszterrel is.

Dr. Willibald Pahr a késő délutáni órákban a Duna Intercontinental Szállóban találkozott a hazai és a nemzetközi sajtó képviselőivel. Előljáróban magyarországi tárgyalásainak tapasztalatait értékelte az osztrák külügyminiszter. Hangsúlyozta a megbeszélések, amelyeket látogatása során Losonczy Pállal, Lázár Györggyel, Puja Frigyesselel és más magyar vezetőkkel folytatott, jól tükröztek Magyarország és Ausztria jelenlegi kapcsolatát. A két ország viszonyát barátság, jószomszédság, kölcsönös tisztelet és rugalmasság jellemzi, s ezeknek az elveknek a szellemében folytak a tárgyalások is.

A továbbiakban a külügyminiszter kérdésekre válaszolva rámutatott: Magyarország és Ausztria jószomszédi viszonya, a rendszeres látogatások, konzultációk

nem csupán a két ország érdekét szolgálják, hanem fontos hozzájárulást jelentenek az európai biztonság megőrzéséhez, illetve további megcsiszálódásához. Egy olyan időszakban, amikor az enyhülési folyamat megtorpanása tapasztalható, e kétoldalú kapcsolatok különösen jó támpontot jelenthetnek a többoldalú együttműködés előmozdításához is — fűzte hozzá.

Szólt arról is: a mostani tárgyalásai során is kifejezte azt a reményét — a magyar kollégáival egybehangzóan —, hogy a madridi konferencia, mint az európai biztonság és együttműködés fenntartásának fontos fóruma kedvező eredménnyel zárhatja majd munkáját.

Élelmiszeripar

Minőség, mennyiség

Tegnap délelőtt az országgyűlés mezőgazdasági bizottsága az élelmiszeripar helyzetéről és fejlesztésének kérdéseiről tanácskozott. Kovács Imre mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes tájékoztatta a bizottság tagjait az iparág helyzetéről, műszaki színvonaláról, a hatodik ötéves terv legfontosabb feladatairól és a feladatok teljesítésének feltételrendszeréről.

Élelmiszer-termelésünk népgazdasági szerepe az előző tervidőszakban sem csökkent: a hazai igényeket mennyiségben, minőségben és választékban, folyamatosan javuló színvonalon elégítette ki — szól a jelentés —, ma már ez a színvonal nemzetközi összehasonlításban is jónak nevezhető.

A vitában felszólalt Kanigyalka Antal Csongrád megyei képviselő is.

Háromszáz brigádban hatezer építő

Munkásgyűlés a Paksi Atomerőmű építkezésén

A Paksi Atomerőmű építkezésének szerelőcsarnokában kedden munkásgyűlésen értékelték a beruházási munkaverseny eredményeit. Az ezer főnyi résztvevő előtt Csizmadia Endre, a beruházás szakszervezeti intézőbizottságának titkára elmondta: háromszáz brigádban hatezer építő szerelő, műszaki kapcsolódott a versenymozgalomba. Jórészt nekik köszönhető, hogy elkészült a reaktorbox csaknem 19 méter magasságban levő zárófedéme is, megtörtént a reaktortartály elhelyezése, valamint a reaktorcsarnok teljes körülzárása. Javult a kivitelező vállalatok kollektíváinak együttműködése, nagyobb a rend, a tisztaság a monumentális építkezésen. Az erőműépít-

tésen dolgozók több mint háromezer órányi társadalmi munkával mozdították elő Paks fejlődését.

A munkaversenyben kiemelkedő eredményt fölműtató dolgozóknak, brigádoknak K. Papp József, a Tolna megyei pártbizottság első titkára adott át kitüntetését.

A munkásgyűlés résztvevői és általuk a beruházás több mint tízezer építője, szerelője számára kijelölték a további teendőket. Ezek közül a legfontosabbak: a Paksi Atomerőmű első 440 megawattos egységének üzembehelyezése egy éven belül megtörténjen, s hogy a VI. ötéves terv végéig teljes egészében átadják hazánk első nukleáris erőművét.

Május 1-én

Felvonulás, nagygyűlés, majális

Szegeden Benke Valéria mond beszédet

Színes, gazdag ünnepi programmal köszöntik Szeged dolgozóit is május elsejét, a munka ünnepét. Zenével ébresztik a szegedi lakosokat reggel 6 és 7 óra között, három zenekar járja a várost. A Munkásör-zenekar a József Attila sugárúton, a Budapesti körúton, a Csillag téren, majd a Keresztöltés utcában és visszafelé a Retek utcán, a Rózsá utcán, a Mak-koserdő soron, a Csongrádi sugárúton, a Szent István téren, majd a Lenin körúton át érkezik a Széchenyi tere. A MÁV Zenekar a vasutas kultúrotthon elől indulva az Április 4. útján, a Rerrich tér, Dóm tér, Oskola utca, Tanácsköztársaság útja, Kossuth Lajos sugárút, Vá-

sárhelyi Pál utca, Tolbuhin sugárút, Moszkvai körút, Petőfi Sándor sugárút, Rákóczi utca, Hunyadi János sugárút és Lenin körút útvonalon ad ébresztőt. Az új Hungária-szálló elől indulva a József Attila sugárúton, a Római körúton, a felsővárosi Tiszahídon, az Odesszai körúton át, Odessza városrészben népi zenekar köszönti az ébredőket.

Az üzemek, intézmények, vállalatok dolgozói a munkahelyeken megbeszéltek, s kijelölt pontokon gyülekeznek, és a következő útvonalakon vonulnak fel a nagygyűlés színhelyére: Kossuth Lajos sugárút, Széchenyi tér, Attila utca, Nagy Jenő utca, Széchenyi tér, Tolbuhin su-

gárút, Dugonics tér, Kárász utca, Széchenyi tér, Petőfi Sándor sugárút, Dugonics tér, Kárász utca, Széchenyi tér, Április 4. útja, Kelemen utca, Széchenyi tér, Roosevelt tér, Kállay Ödön utca, Széchenyi tér, s végül Tanácsköztársaság útja, Vörösmarty utca, Széchenyi tér.

A Széchenyi téren az ünnepi nagygyűlés délelőtt 10 órakor kezdődik; Benke Valéria, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja mond beszédet. A nagygyűlés után Újszegeden, a liget egész területén majális várja a szegedi dolgozókat

A munka ünnepét köszöntik a szegedi járás dolgozói is.



Aszfalttréteg borítja az épülő Északi körút egyes szakaszait, lassan kialakul az új városkép. A DELEP Lenin szocialista brigádjának tagjai az autóbusszmegállókat alakítják ki az úttest mellett

Előre a VI. ötéves terv megvalósításáért!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május elsejeli felszólalásából)